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Than: méc tir phan chan

35. 12X chan 1. 3X (3ch), 12X
chan 2, 3X (3ch) =30

36-40. 30X =30

41.Dung mau F:BLO,30X =30
42-46.30X = 30

47.7X, 17, 12x, 18, 7X = 28

48. 28X =28

49.7X, 17, 11x, 11, 6X = 26

50. 26X = 26

51. 7X, 1%, 10x, 17, 5X = 26
52.Mau A: 6X, 3W(tay trai), 8X,
3W(tay phai), 4X = 20

53. 6X, Sk 1W, 5X(tay trai),

8X, Sk 1W, 5X(tay phai), 4X = 28
54.4X, 17, 5X, 18, 4X, 17, 5X, 14,
2X =24

55. 3X, 14, 3X, 1W, 1X, 1A, 2X,
17, 11X, 1W, 1X, 17, 1X =16

56. 4X, 1W, 4X, 1W, 2X =12
57-58.12X =12

Nguyén liéu:
1. Kim méc 2 = 2.5mm

2. Kim khau len, ddnh dau, bong bi nhdi tha

3. Len Jeans (50g/160m)
-Mau da 05 (Mau A)
-Mau xanh 13 11 (Mau B)
-Mau den xam 28 (Mau C)

4. Mét tha, mii tha
Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat
X: Midon
V: Miii tang
Sl: miii trwot
F: mi kép don
T hodc hdc: miii nira kép
Sk: bd mii

Fphdc: miii nlra kép ngoic truéc

Huéng din

Tay (x2): Mau A
1.MR:4X =4
2.4V=8
3-4.8X=8
5. dc3tog, 7X =8
6-19.8X =8
Két thic sau d6 cét len

Pau: mac tiép tir phan than
59, (1X, 1V)*6 = 18
60. (1X,1V, 1X)*6 = 24
61. (3X, 1V)*6 = 30
62. (2X, 1V, 2X)*6 = 36
63. (1V, 5X)*6 = 42
64. (5X, 1V, 1X)*6 = 48
65. (3X, 1V, 4X)*6 = 54
66-77. 54X =54
Nhoi bong két thic va cat
len thira

Mii: mau B
1. MR, 11 hdc, sl = 11
2. ch2, (fphdc,hdc & gitra 2
mii) *11, sl = 22
3. ch2, (fphdc vao mii
fphdc hang trwéc, 2 hdc &
khodng tréng gitra 2 mii
fphdc va hdc hang trudrc)
*11,s1=33
4. ch2, (fphdc vao mii
fphdc hang trude, 3 hdc &
khodng tréng gitra 2 mii
fphdc va hdc hang trudc)
*11,sl=44

-Mau Xanh |4 52 (Mau D)
-Mau héng cam 83 (Mau E)
-Mau héng 36 (Mau F)

A: MUi gidm

Ch: Miii binh

BLO: Méc & canh sau

FLO: Méc & canh trudc

W: 3 miii don chung chan
Dc3tog : 3 miii kép don chum
dau

78. (3X, 17, 4X)*6 = 48
79. (5X, 17, 1X)*6 = 42
80. (1%, 5X)*6 = 36
81. (2X, 17, 2X)*6 = 30
82. (3X, 10)*6 = 24
83. (1X, 17, 1X)*6 = 18
84. (1X, 10)*6 = 12
85. 67=6

5. ch2, (fphdc vao miii fphdc
hang trwédc, 4 hdc & khoang
tréng gitra 2 mii fphdc va
hdc hang truwdc) *11, sl =55
6 — 14 (9 hang) giéng hang 5
15. 55x, sl = 55

16. (7x, 18) *6, 1x, s| = 49x
K&t thuc, cét len

Giay (x2):
1.Mau A, 7ch, quay lai méc
vao chan th hai, 1V, 3X,
1T, 6X, 1T, 3X, 1V =18
2.1V, 6X, 4V, 6X, 1V =24
3.Mau C:BLO:24X = 24
4. 8X, 4", 8X =20
5.8X, 2%, 8X =18
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Chan (x2): Mau B
M@c tiép tir phan giay
13.BLO cha 11. 12X =12
14-34. 12X =12
Dung 3ch ndi 2 chan véi
nhau
Bat dau nhdi bong va tiép

tuc méc

Ao:mau F
1.36¢ch, quay lai méc vao mii
binh d3u tién, 35X = 36
2-15. 36X =36
16. 12X, 6¢h, bd 6X, 12X, 6ch,
b6 6X = 36
17. 12X, BLO: 6X(6ch), 12X,
BLO: 6X(6¢ch) = 36
18.Mau D: 36X =36
K&t thic va cit len

6. 8X, 11, 8X =17
7.7%, 1W, 7X = 15

8. 6X, 1W, 6X = 13
9,17, 11X =12

10-11. 12X = 12
12.Mau D:FLO:12X = 12

-

Tay do: mau F
1.FLO:6X, 1X, 6X, 1X = 14
2-10. 14X =14
11.Mau D: 14X =14
K&t thiic va cit len
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Bup Bé Cactella

Swong rong trén mii: mau B
Suong rong to:
1. MR, 6X=6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4.(2%, 1V)*6 =24
5-11.24X =24
12. (2X, 10)*6 = 18
13. (1X, 10)*6 = 12
Swong rong nho:
1. MR, 6X =6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4-9. 18X =18
10. (1X, 10)*6 = 12
Nhoi béng . Két thuc,
cit 1 doan dai dé khau
Hoa: mau E
1.MR:(2ch, 1F, 2ch, sI)*5
K&t thuc, ct 1 doan dai
dé khau
Khau suong rong va
Hoa lén mi

Swong réng vira:
1. MR, 6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4. (5%, 1V)*3 =21
5-9.21X =21
10. (5X, 17)*3 = 18
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